



ANEXO

RELACIÓN INDIVIDUALIZADA DE MÉRITOS GENERALES DE LOS FUNCIONARIOS DE ADMINISTRACIÓN LOCAL CON HABILITACIÓN DE CARÁCTER NACIONAL

(CORRECCIÓN DE ERRORES)

(Resolución de la Dirección General de la Función Pública, por la que se corrigen errores de la de 21 de marzo de 2023, por la que se publica la relación individualizada de méritos generales de los funcionarios de administración local con habilitación de carácter nacional para el concurso unitario 2022).

Subescala (A3011) Secretaría, categoría superior:

Se amplía esta relación individualizada en los siguientes términos:

Nombre funcionario	Servicios						Antigüedad			Permanencia (Ap.A.3)	Grado consolidado	Titulaciones (Ap.C.)	Cursos (D.T.2)	Total	
	Apartado A.1.a			Apartado A.1.b			Años	Meses	Puntos					Puntos	Puntos
	Años	Meses	Puntos	Años	Meses	Puntos									
MARTÍN DEL CORRAL, FRANCISCO JAVIER	19	9	7.11	7	9	1.86	0	3	0.03	1.50	2.5	2.00	5.00	16.25	20.00
TRULL AHUIR, JOSÉ MARÍA	15	1	5.43	12	5	2.98	0	4	0.04	1.50	2.26	2.00	5.00	15.61	19.21

Subescala (A3012) de Secretaría, categoría de entrada:

Pág. 14 LOPEZ MERA, JAVIER. En concepto de "Servicios", dentro del "Apartado A.1.a", donde dice "Años 0 / Meses: 0 / Puntos: 0", debe decir "Años: 0 / Meses: 9 / Puntos: 0.27". Donde dice: "Total País Vasco: 8.88. Total resto: 10.93", debe decir: "Total País Vasco: 9.10. Total resto: 11.20".

Subescala (A3013) Intervención-Tesorería, categoría superior:

Pág. 6. CORRAL CORRAL, SONIA. Donde dice: "Grado consolidado: 0,00", debe decir: "Grado consolidado: 2,50". Donde dice: "Total País Vasco: 7.81. Total Resto: 9.61" debe decir: "Total País Vasco. 9.84. Total resto: 12.11".

Subescala (A3014) Intervención-Tesorería, categoría entrada:

Pág. 3. ASUNCION CAMACHO, MARIA DEL PRADO DEL. Donde dice: "Permanencia (Ap.A.3): 1.00 puntos" debe decir: "Permanencia (Ap.A.3): 1.50 puntos". Donde dice: "Total País Vasco: 11.91. Total resto: 14.66", debe decir: "Total País Vasco: 12.32. Total resto: 15.16".

Subescala de Secretaría-Intervención. (A3015)

Pág. 97. MARTINEZ DIEZ, ENRIQUE. Donde dice “Grado consolidado: 0.00 puntos” debe decir “Grado consolidado: 2.50”. Donde dice “Total País Vasco: 6.81. Total resto: 8.38”, debe decir: “Total País Vasco: 8.84. Total resto: 10.88”.

Pág. 86 LOPEZ MERA, JAVIER. En concepto de “Servicios”, dentro del “Apartado A.1.b”, donde dice “Años 0 / Meses: 0 / Puntos: 0.00”, debe decir “Años: 0 / Meses: 9 / Puntos: 0.18”. Donde dice: “Total País Vasco: 9.65. Total resto: 11.88”, debe decir: “Total País Vasco: 9.80. Total resto: 12.06”.